
 
 

PAUTA DA SESSÃO PLENÁRIA  ORDINÁRIA DO DIA 28.07.25 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

- Leitura e Votação da ata da sessão anterior. n°634 

- Leitura dos expedientes vindo do Executivo Municipal:  

Projeto de Lei n°113, de 21 de julho de 2025, altera anexo II do PPA e anexo III metas e prioridades da LDO 2025, 
abre crédito especial no valor de R$8.000,00. 

Lei n°4.901, de 10 de julho de 2025, dispõe sobre a redefinição de nomenclaturas para os cargos de profissional de 
apoio pedagógico na educação infantil educação especial. 

Projeto de Lei n°114, de 28 de julho de 2025, autoriza contratações temporárias de auxiliar consultório dentário e 
agentes comunitários de saúde. 

Projeto de Lei n°115, de 28 de julho de 2025, altera anexo III metas e prioridades da LDO 2025 ...,, abre crédito 
especial no valor de R$ 287.306,00. 

- Leitura dos demais expedientes: 

Projeto de Lei Legislativo n°15, de 19 de julho de 2025, institui e inclui no calendário municipal de Cacequi a Semana 
Municipal Azul de conscientização sobre Transtorno do Espectro Autista –TEA. (Autoria: Ver. Claudiomiro Sallas) 

Projeto de Lei Legislativo n°16, de 19 de  julho de 2025, institui e inclui no calendário municipal de Cacequi a Semana 
da Pessoa com Deficiência e Intelectual e múltipla de Cacequi. (Autoria: Ver. Claudiomiro Sallas) 

Projeto de Lei Legislativo n°17, de 19 de julho de 2025, dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos de 
ensino a oferecer material escolar adaptado aos estudantes com deficiência e o plano educacional individualizado – 
PEI (Autoria: Ver. Claudiomiro Sallas) 

Projeto de Lei Legislativo n°18, de 25 de julho de 2025, Dispõe sobre a concessão de Assistência à Saúde dos 
Agentes Políticos da Câmara Municipal de Vereadores de Cacequi. 

APRESENTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS 

Ver. Arthur Rumpel Joanella 

Requerimento: Solicita ao Executivo Municipal juntamente com esta presidência envidar esforços para 
que venha um perito do INSS. 

Ver. João Roberto Del Olmo Luiz 

Pedido de Providências:  Solicita ao Executivo Municipal na Calçada da Fama o nome do Senhor Jorge 
Luiz Uminski – Kid, Jorge Carlos – Carlinhos, João Nica, Zé Fino , Airton dos Anjos e Balaca. 

Ver. Igor Feix Moreira 

Pedido de Providências: Solicita ao Executivo Municipal realizar o calçamento da Rua Herminio Lira, 
trecho atrás do futuro CRAS, entre as Ruas João Antonio da Silveira e João Broll. 

Pedido de Providências:  Solicita ao Executivo Municipal o religamento da água na quadra de esportes 
da Escola Municipal Presidente Vargas. 

Ver. Claudiomiro Sallas 

Requerimento:  Solicita ao Executivo Municipal e a  empresa Legalle Concursos Ltda solicitando uma 
retificação no Edital n°1-2025 nos cargos de vigilante, Enfermeiro II Farmacêutico . 



 
Pedido de Providências:  Solicita ao Executivo Municipal trocar lâmpadas e equipamentos queimados 
da iluminação pública nos distritos da Capela do Saicã e Umbu. 

Moção de Apoio:  ao PLP n° 21/2023 para a Câmara dos Deputados Federais que versa sobre a 
alteração da Lei Complementar n°173-2020 para contagem de tempo de período aquisitivo de anuênios, 
triênios , quinquênios , licença prêmio ...  

Ver. Taiguara Haar 

Indicação: Sugeri ao Executivo Municipal  sugerindo que após a revitalização da Praça Central a internet 
seja de forma gratuita naquele local a todas as pessoas que a frequentarem. 

Indicação: sugerindo ao Executivo Municipal que estude a possibilidade de o município aderir, conforme 
o Estado, o parcelamento do ITBI - Imposto de Transmissão de Bens Imóveis em até 4 vezes, depois de 
quita-lo faz-se a entrega da Certidão. 

Pedido de Providências: Ao Executivo Municipal solicitando que determine ao setor competente realizar 
limpeza no Distrito de São Lourenço conhecida como Curva do Senhor Argeu, pois já houve um acidente 
devido a má visibilidade ocasionada pela vegetação que invade a estrada. 

 

 
PEQUENAS COMUNICAÇÕES 
 
(     )   CLÁUDIA GANDOR 
(     )   AIRTON DOS ANJOS 
(     )   TAIGUARA HAAR 
(     )   CLAUDIOMIRO SALLAS 
(     )   ROMEU FANTINEL 
(     )   ARTHUR RUMPEL 
(     )   IGOR FEIX 
(     )   DIONISIO PRATES 
(     )   JOÃO ROBERTO 
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